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Управління високоризикованими інноваційними проектами є складною та 

багатогранною проблемою, що вимагає специфічних підходів та інструментів. 
Сутність таких проектів полягає у їхньому нелінійному характері, високому ступені 
невизначеності щодо технічної та комерційної реалізації, а також значній ймовірності 
невдачі. Однак, саме успішна реалізація таких проектів часто стає ключовим фактором 
забезпечення конкурентоздатності та довгострокового розвитку підприємств і 
економік в цілому. 

Однією з ключових особливостей управління високоризикованими 
інноваційними проектами є необхідність застосування гнучких методологій, таких як 
Agile та Lean Startup. Ці підходи, на відміну від традиційних водоспадних моделей, 
дозволяють швидко адаптуватися до змін, проводити ітеративне тестування гіпотез та 
мінімізувати втрати у випадку невдачі, що є особливо важливим в умовах значної 
невизначеності. 

Важливим аспектом є також управління ризиками, яке в контексті інноваційних 
проектів набуває особливого значення. Йдеться не лише про ідентифікацію та оцінку 
потенційних ризиків, але й про розробку проактивних стратегій їх мінімізації та 
розробку планів реагування на непередбачувані ситуації. Застосування таких 
інструментів, як сценарне планування та аналіз чутливості, дозволяє підвищити 
стійкість проекту до негативних впливів. Управління знаннями та компетенціями 
також відіграє критичну роль в успіху високоризикованих інноваційних проектів. 
Залучення висококваліфікованих фахівців з різними експертними знаннями, створення 
сприятливого середовища для обміну ідеями та навчання, а також ефективне 
управління інтелектуальною власністю є важливими передумовами успішної 
реалізації таких проектів. Крім того, успішне управління високоризикованими 
інноваційними проектами значною мірою залежить від лідерства та організаційної 
культури. Лідер повинен мати візію, здатність мотивувати команду в умовах високої 
невизначеності, а також толерантність до ризику та помилок. Організаційна культура, 
що заохочує експериментування, навчання на невдачах та співпрацю, створює 
сприятливе середовище для реалізації інновацій. 

Також особливої уваги потребує фінансування високоризикованих інноваційних 
проектів оскільки традиційні методи оцінки інвестиційної привабливості можуть бути 
недостатньо ефективними через високий рівень невизначеності та довгостроковий 
характер очікуваних результатів. Тому часто виникає необхідність у залученні 
венчурного капіталу, грантового фінансування або застосуванні інших нестандартних 
фінансових інструментів.  


